
    2026 管理类联考数学基础阶段模拟试卷（三） 

一、问题求解（本大题共 15 小题，每小题 3分，共 45 分。下列每题给出的五个

选项中，只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。） 

1. =(    )  

   A.             B.           C.1            D.2          E.3 

2.𝑘3 − 𝑘(𝑘 ∈ 𝑁+)，则（    ） 

A.不能被 3整除   B.不能被 3整除，不能被 6整除   C.不能被 6整除 

D.能被 3整除，也能被 6整除       E.以上结论均不正确 

3.若
a

cba

b

cba

c

cba ++−
=

+−
=

−+
，则

abc

accbba ))()(( +++
的值等于（   ） 

A.1       B.1或－8        C.－1或 8     D.－8      E.1或 8   

4.若实数 满足
2 2 2 10a b c+ + = ，则 2 2 2( ) ( ) ( )a b b c c a− + − + − 的最大值为 

（   ）   

A.30          B.29          C.27           D.20          E.15 

5.若 ,x y R ,且 2 23 +2 =2x y x，则 2 2+x y 的最大值为（   ）   

A.
4

9
−         B.0          C.

4

9
          D.

9

4
        E.3 

6.已知方程
23 5 1 0x x+ + = 的两个根为 ， ，则








+ =（   ） 

A.
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35
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       C.
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       D.

5

3
−      E.以上都不对 

7.幂函数 ( ) 1( ) 2 1 af x a x += − 的图象经过函数
1

( )
2

x bg x m −= − （ 0m  且 1m  − ）的图象

所经过的定点，则b =（   ） 
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8.已知 是实数，且 ，则 =（   ）  

   A.        B.       C.      D.       E.1 

9.函数 3 1 4 5y x x= − + − 的最大值为（   ）   

A.11            B.12          C.13          D.15         E.10 

10.在半径为 1的圆内作内接正三角形，在正三角形内再作内切圆，并作内接正三角形,……,

如此反复进行,则所有圆的面积和为(   ) 

   A.
4

3


          B.

3


           C.

4


            D.

5


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6


 

11.如图，已知半圆直径 10BC = ， AB AD= ， 

030ACD = ，则四边形 ABCD的面积为 

（   ） 

  A.
75 2

4
         B.

75 3

4
        C.

75 2

3
       D.

75 3

8
      E.

75 2

8
 

12.圆 :1C 0222 =−+ xyx 与圆 :2C 0422 =−+ yyx 的公共弦长为（   ）  

A. 5
5

1
       B. 5

5

2
        C. 5

5

3
        D. 5

5

4
         E. 5  

13. 甲、乙两支篮球队进行争夺冠军决赛，比赛采取五局三胜制，即哪个队先胜三场即可

获得冠军，已知在每一场比赛中，甲队获胜的概率为 ，乙队获胜的概率为 。则

甲队获得冠军的概率为（   ）   

A.           B.           C.           D.           E.  

14.王女士以一笔资金分别投入股市和基金，但因故需抽回一部分资金，若从股票中抽回
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10%，从基金中抽回 5%，则其总投资额减少 8%。若从股市和基金的投资额中各抽回 15%

和 10%，则其总投资额减少 130 万元。其总投资额为（   ）万元  

  A.1000        B.1500        C.2000        D.2500        E.3000 

15.对某单位的 100名员工进行调查，结果发现他们至少喜欢看球赛、电影和戏剧中的一种.

其中 58人喜欢看球赛，38人喜欢看戏剧，52人喜欢看电影，既喜欢看球赛又喜欢看戏剧

的有 18人，既喜欢看电影又喜欢看戏剧的有 16 人，三种都喜欢看的有 12 人，则只喜欢

看电影的有多少人（    ） 

A.22           B.28          C.30           D.36             E.18 

二、条件充分性判断（本大题共 10 小题，每小题 3 分，共 30分） 

解题说明：本大题要求判断所给出的条件能否充分支持题干中陈述的结论。 

阅读条件（1）和条件（2）后，请在答题卡上将所选项的字母涂黑。 

A：条件（1）充分，但条件（2）不充分。 

B：条件（2）充分，但条件（1）不充分。 

C：条件（1）和（2）单独都不充分，但条件（1）和条件（2）联合起来充分。 

D：条件（1）充分，条件（2）也充分。 

E：条件（1）和条件（2）单独都不充分，条件（1）和条件（2）联合起来也

不充分。 

16.
24

n
是一个整数    

（1） n 是一个整数，且
3

4

n
也是一个整数 

（2） n 是一个整数，且
6

n
也是一个整数 

17.实数 , ,A B C 中至少有一个大于零  

（1）  

（2） 且  

18.已知 , ,a b c 为实数， a b c + ，则 0a b c+ + =    

  （1） b a c +                             
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（2） c a b +  

19. 如图，一个地区分为 5个行政区域，现给 

地图着色，要求相邻区域不得使用同一颜色， 

则不同的着色方法共有 72种    

(1). 有 5种不同颜色可供选择 

(2). 有 4种不同颜色可供选择 

20.n 名同学每人都要参加听觉、嗅觉两项体检，已知两项体检同时进行，早上 8:00 到

8:20，每项体检每人 m分钟，则这 4名同学体检顺序安排情况共有 216 种    

(1)n=4,m=5 

(2)n=5,m=4 

21.若a为实数,能确定 5
1

=+ a
a

  

（1） 1
1

=− a
a

                  

（2） 1
1

−=− a
a

 

22.设 na 是等差数列，则能确定数列 na    

（1）
1 6 0a a+ =                 

（2）
1 6 1a a = −  

23. ，则 是数列 中的最大项      

  （1）                       

（2）  

24. 已知圆
1O 的周长比圆

2O 小 16π，圆 
1O  在圆

2O 内部运动且它们始终保持内切, 则

圆 
1O 能扫过的区域面积是 32π.   
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（1）圆
1O 的半径为 1. 

（2）圆 
2O 的半径为 9. 

25.《九章算术》是我国古代数学名著，它在几何学中     

的研究比西方早 1000 多年。在《九章算术》中，     

将底面为矩形且一侧棱垂直于底面的四棱锥称为 

阳马。如图P ABCD− 是阳马，PA ⊥平面 ABCD， 

则该阳马的外接球的表面积为50 .      

（1）. 5PA = ， 3AB = ， 4BC =  

（2）.𝑃𝐴 = 4，𝐴𝐵 = 5，𝐵𝐶 = 3 

 

 


